

«Утверждаю»
руководитель ССК МАГУ «Олимпия»

А.В. Чуракова
2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира Мурманского арктического государственного университета по баскетболу

I. Цель и задачи

Соревнования проводятся с целью привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом в рамках Всероссийского спортивно-молодежного проекта «Чемпионат Ассоциации студенческих спортивных клубов России» (АССК России) сезон 2020-2021 гг.

Задачи:

- популяризация баскетбола среди студентов МАГУ;
- приобретение у обучающихся навыков участия в спортивных мероприятиях;
- повышение спортивного мастерства обучающихся;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды МАГУ по баскетболу.

II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **21 ноября 2020 года** в спортивном зале Мурманского арктического государственного университета по адресу: г. Мурманск ул. Капитана Егорова, д. 16 (ауд. 225). Начало соревнований в **15.00 часов**.

III. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением осуществляется ССК МАГУ «Олимпия». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию из числа студентов, входящих в состав сборной команды МАГУ по баскетболу.

Главный судья соревнований – **Куц Евгений Сергеевич**, старший преподаватель кафедры физической культуры, спорта и безопасности жизнедеятельности.

Главный секретарь соревнований – **Чапланов Павел Валерьевич**, студент группы 2БПО-ФКД факультета ФКиБЖД.

IV. Участники соревнований

Для участия в соревнованиях допускаются женские и мужские команды, состоящие из студентов очной формы обучения факультетов/институтов, филиалов и колледжа МАГУ и обучающихся образовательных организаций города Мурманска, не имеющие ограничений к занятиям физической культурой по состоянию здоровья. Состав команды от 3 до 4 человек.

Капитану каждой команды необходимо зарегистрировать команду на официальном сайте Чемпионата АССК России асскчемп.рф и полностью заполнить профиль участников.

Все участники команд перед началом соревнований обязаны пройти ознакомление с правилами техники безопасности во время проведения турнира, придерживаться рекомендаций по вопросам профилактических мероприятий в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID 19). Зрители и болельщики в зал не допускаются.

V. Условия и порядок определения победителей

Соревнования проводятся по правилам FIBA 3x3 в разных группах: среди мужских и женских команд. Система проведения соревнований будет определена на заседании судейской коллегии.

Команда, набравшая наибольшее количество очков, является победителем.

VI. Награждение

Награждение победителей и призеров соревнований осуществляется в разных группах: среди мужских и женских команд. Команды, занявшие призовые места награждаются грамотами ССК МАГУ «Олимпия».

VII. Сроки предоставления и оформления заявок на участие

Заявки на участие оформляются по установленной форме и предоставляются до заседания судейской коллегии главному судье соревнований. Команды, не подавшие заявки в установленный срок, к соревнованиям не допускаются.

Заседание судейской коллегии состоится **19 ноября 2020 года в 15.30** по адресу ул. Капитана Егорова, д. 16 ауд. 225 (спорт. зал).

Контактная информация:

Главный секретарь соревнований – Чапланов Павел Валерьевич, телефон +7 (911) 3133824.

Администратор сайта Чемпионата АССК России – Овчинникова Ирина
<https://vk.com/id165727127>

ЗАЯВКА на участие в Турнира Мурманского арктического государственного университета по баскетболу

от команды _____
(название команды)

Состав команды (студентам указать название группы):

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____

Капитан команды – _____

Номер контактного телефона капитана команды – _____